
Source RAJAR / Ipsos MORI / RSMB*this data is now derived from an alternative methodology as of Q3 2015

% who claim to listen via a mobile phone or tablet at least once per month

8%

11%

13%

18%

22%

25% 25%

28% 28%
27%

18%

22%

25%

32%

34%

37%
36%

37%

33%

31%

7%

9%

11%

16%

20%

23% 23%

26% 27% 26%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Q1 2011 Q1 2012 Q1 2013 Q1 2014 Q1 2015 Q1 2016 Q1 2017 Q1 2018 Q1 2019 Q1 2020

all adults 15-24s 25+

RAJAR DATA RELEASE 
Quarter 1, 2020 – May 14th 2020


